



“ЗАТВЕРДЖЕНО”

Директор КНП «ОЗНПД м. Берегова» ЗОР

В. В. Кручаниця

ОБґРУНТУВАННЯ

Здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу (відповідно до абзацу 4 підпункту 5 пункту 13 «Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 року №1178)

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, його категорія : *Комунальне некомерційне підприємство «Обласний заклад з надання психіатричної допомоги м. Берегова» Закарпатської обласної ради, код ЄДРПОУ - 01992251*
2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу предмета на лоти такі відмінності повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі,(лотів): *код ДК 021:2015 - 65210000-8 Розподіл газу (Послуги з розподілу природного газу) на очікувану вартість 101171,54 грн. з ПДВ (із врахуванням обсягу розподілу природного газу на період січень –грудень 2024 року складає 42366,64 м3).*
3. Підстави для здійснення закупівлі: *Закон України «Про публічні закупівлі» та Постановою КМУ №1178 від 12.10.2022 р. визначає правові та економічні засади здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для забезпечення потреб держави та територіальних громад. Відповідно до постанови НКРЕКП від 27.12.2023р. №2509 «Про внесення змін до додатка до постанови НКРЕКП від 26.12.2022р. №1839 та врегулювання питань щодо провадження ТОВ «Газорозподільні мережі України »» (далі – постанова НКРЕКП від 27.12.2023р. №2509) внесені зміни до додатка до постанови НКРЕКП від 26.12.2022р. №1839 «Про видачу ліцензії з розподілу природного газу ТОВ «Газорозподільні мережі України »», та викладено його в новій редакції. При цьому, відповідно до п.18 Додатку визначено, що територія, де знаходиться газорозподільна система, що перебуває у власності, господарському віданні, користуванні чи експлуатації ТОВ «Газорозподільні мережі України » є Закарпатська область і обслуговує її Закарпатська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України ».*
Враховуючи те, що виконавцем закупівлі є лише певний суб'єкт господарювання, що здійснює господарську діяльність у сфері розподілу природного газу, зокрема, на території Закарпатської області, а саме: ТОВ «Газорозподільні

мережі України » (Закарпатська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України »), застосовується вищевказане виключення.

На підставі вищевказаного, за результатами дослідження ринку розподілу газу в межах території Закарпатської області, ТОВ «Газорозподільні мережі України » в особі Закарпатської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України » займає монопольне (домінуюче) становище з розподілу природного газу на території Закарпатської області відповідно до постанови НКРЕКП від 27.12.2023р. №2509.

Правові засади функціонування ринку природного газу України визначаються ЗУ «Про ринок природного газу» від 09.04.2015р. №329VIII. Так відповідно до ч. 1 ст. 1 Закону доступ – право користування потужністю об'єкта газової інфраструктури в обсязі та на умовах, встановлених у договорі про надання послуг транспортування, розподілу, зберігання (закачування, відбору) природного газу або послуг установки LNG.

Як передбачено ч.1 ст.5 Закону України «Про природні монополії» від 20.04.2000 р.№1682-III, цим Законом регулюється діяльність суб'єктів природних монополій, зокрема, у такій сфері, як розподіл природного і нафтового газу трубопроводами. Відповідно до ч.2 п. 5 Закону України «Про природні монополії» зведений перелік суб'єктів природних монополій ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб'єктів природних монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб'єкти природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.

Внесення до реєстру відомостей про суб'єктів природних монополій, які проводять господарську діяльність у сферах енергетики та комунальних послуг, вносяться Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - НКРЕКП) до реєстру станом на останнє число звітного місяця. Реєстр розміщується щомісяця не пізніше 7 числа на офіційному веб-сайті НКРЕКП <https://www.nerc.gov.ua>, відомості з якого щомісяця до 10 числа на електронних та паперових носіях подаються до Антимонопольного комітету України. На сьогоднішню дату, на сайті НКРЕКП розміщено реєстр суб'єктів природних монополій, які проводять господарську діяльність у сфері енергетики станом 31.12.2023р.

Так, в реєстрі ,серед суб'єктів природних монополій по виду діяльності – розподіл природного газу, включено ТОВ «Газорозподільні мережі України » (код згідно з ЄДРПОУ суб'єкта господарювання – 44907200; Вид господарської діяльності, що провадиться суб'єктом господарювання – розподіл природного газу; Територія здійснення господарської діяльності суб'єктом господарювання – територія Кіровоградської, Дніпропетровської, Харківської, Житомирської, Львівської, Київської, Вінницької, Івано-Франківської, Миколаївської, Сумської, Хмельницької, Волинської, Черкаської, Чернігівської, Закарпатської та Рівненської областей відповідно до постанови НКРЕКП від 26.12.2022р. №1839 (із змінами)).

Таким чином, послуги розподілу природного газу для КНП «ОЗНПД м. Берегова» ЗОР на об'єктах , що розташовані в межах Закарпатської області, можуть бути надані виключно ТОВ «Газорозподільні мережі України » (Закарпатська

філія ТОВ «Газорозподільні мережі України») у зв'язку з відсутністю конкуренції з технічних причин (відсутність конкуренції на відповідному ринку) внаслідок чого договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником за відсутністю при цьому альтернативи.

Керуючись ст.4 ЗУ «Про публічні закупівлі» та ч.5 п.13 постановою КМУ №1178 від 12.10.2022р. у зв'язку з необхідністю проведення закупівлі за предметом Послуги з розподілу природного газу код ДК 021:2015: 65210000-8 – розподіл газу на 2024рік здійснити без застосування електронної системи закупівель з ТОВ «Газорозподільні мережі України» (Закарпатська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України») на суму 101 171,54 грн. (сто одна тисяча сто сімдесят одна грн. 54 коп.) з ПДВ.

Уповноважена особа



Ж.В. Кучерова